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( ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 สร้างเอกลักษณ์ที่โดดเด่นและคุณค่าต่อสังคม

5.1 คณะ/หน่วยงาน มีผลการดำเนินงานที่สอดคล้องกับเอกลักษณ์ที่โดดเด่น คือ ครูพันธ์บึง และมวยไทยศึกษา


โครงการครูพันธุ์บึง  คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีได้มีส่วนร่วมในการดำเนินงานครูพันธุ์บึงให้นักศึกษาได้มีความรู้หลายด้านนอกจากสาขาวิชาที่ตนเรียน  ได้แก่สาขาวิชาโยธาและสถาปัตยกรรม  ได้จัดทำโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่องการประกอบชิ้นไม้  สาขาวิชาเทคโนโลยีไฟฟ้า  จัดทำโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การเดินสายไฟฟ้าภายในอาคาร  และสาขาวิชาเทคโนโลยีอุตสาหกรรมการผลิต  ดำเนินงานโครงการ อบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การเขียนแบบเบื้องต้น เพื่อเติมความรู้ด้านงานช่างอุตสาหกรรมให้กับนักศึกษาที่ได้รับคัดเลือกเข้าร่วมโครงการครูพันธุ์บึง  ให้นักศึกษาได้มีความรู้ความสามารถ เรียนรู้เพื่อการพัฒนาตนเองได้


โครงการ Road Show วิทยาลัยมวยไทยศึกษาและการแพทย์แผนไทยได้จัดทำโครงการส่งเสริมเอกลักษณ์และอัตลักษณ์ความโดดเด่นของมหาวิทยาลัยราชภัฏหมู่บ้านจอมบึง โครงการ Road Show ณ ประเทศ อิตาลี เดินทางไปโดยผู้อำนวยการวิทยาลัยมวยไทยศึกษาและการแพทย์แผนไทย อาจารย์รวย   ตั้งมุททาภัทรกุล  อาจารย์สำราญ  สุขแสวง นางสาวบารมี  ชูชัย และนักศึกษาสาขาวิชามวยไทยศึกษา 2 คน  คือ นายพงษ์พัฒน์  ว่องไว  และ นายวรินทร์  จันทร์และมีนักศึกษาของคณะที่ได้รับรางวัลหรือประกาศเกียรติคุณยกย่องจากหน่วยงาน CSEN MILANO ITALY In MILANO, ITALY  ดังนี้

    1.
นายพงษ์พัฒน์  ว่องไว  ได้รับประกาศเกียรติคุณ ผู้ที่รอบรู้ทางด้านมวยโบราณ ที่ได้ไปเผยแพร่ในประเทศ อิตาลี ระหว่างวันที่ 20 – 31 มิถุนายน พ.ศ. 2556 มอบโดย MR. Paolo Zerbino the president of CSEN MILANO ITALY In MILANO, ITALY
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   2.  นายวรินทร์ จันทร์ฉ่ำ ได้รับประกาศเกียรติคุณ ผู้ที่รอบรู้ทางด้านมวยโบราณ ที่ได้ไปเผยแพร่ในประเทศ อิตาลี ระหว่างวันที่ 20 – 31 มิถุนายน พ.ศ. 2556 มอบโดย MR. Paolo Zerbino the president of CSEN MILANO ITALY  MILANO, ITALY
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